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 بارم   دانش اگر در ثریا هم باشد مردانی در سرزمين پارس بر آن دست خواهند یافت.  پيامبراعظم)ص(: ف  یرد

                                          "اقبتی نيک دارنداز آنان مباشيد که بدون زحمت و تلاش اميد به ع"امام علی )ع(:  

 درستی یا نادرستی عبارت هاي زیر را مشخص کنيد.   1

 تابع است.           رابطه ي بين افراد و ماشين مورد علاقه آنها یک  الف( 

   باشد، معادله درجه دوم داراي ریشه نيست. صفردر حالتی که علامت دلتا ب( 

2xریشه هاي معادله   -5و  5اعداد پ(  25 0+  هستند.   =

2xي برابر جبر به صورت"دو برابر آن است. مساويمربع هر عدد "عبارت کلامی ت(  2x= .است 

1 

 جاهاي خالی را با کلمات و عبارات مناسب ریاضی پر کنيد.  2

25xمجموع ریشه هاي معادله  ( الف 3x 2 0− −  برابر ............... است.  =

2x( ریشه ي مضاعف معادله ي ب 4x 4 0+ +  برابر ................... است.  =

1 

 عبارت زیر را به یک معادله تبدیل کنيد و آن را حل کنيد. 3

 ر همان عدد منهاي یک باشد.عددي را بيابيد که دو برابر آن به علاوه ي عدد چهار، برابر با پنج براب

1 

 معادلات زیر را به روشهاي خواسته شده حل کنيد.  4

052          تجزیه()روش  2 =+ xx  الف: 

01282  )مربع کامل(  =+− xxب: 

 

0372 ( )روش کلی یا  2 =+− xxج: 

3 

xاگر یکی از جواب هاي معادله ي   5 a x− + =22 2  باشد، 2برابر  0

 را بيابيد. aالف( مقدار 

  را بيابيدمعادله جواب دیگر ب(  
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 a  5/1به ازاي چه مقدار است x=1داراي جواب   معادله  6

 1 .باشد  -2و  5 معادله درجه دومی بنویسيد که ریشه هاي آن  7

 معادله مقابل راحل کنيد.   8

                                                                   2
x 3 9
x 1 x 1 x 1

+ =
− + −
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32الف:با توجه به ضابطه ي تابع  9 −= xy .جدول زیر را کامل کنيد 

3 1 0 2- x 

    y 

 یک تابع باشد. fرا طوري بيابيد که رابطه ي  yو  xب: مقدار 

 ),5(),2,5(),4,2(),,2( yxyxf −+= 
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 کدام یک از روابط زیر تابع است و کدام تابع نيست؟ 10

 اي آن را نسبت می دهد. الف( رابطه اي که به هر ماه تعداد روزه

)ب(   ) ( ) ( ) ( ) , , , , , , ,f = −3 5 2 1 4 3  پ(                 4

   (ت

 ؟ عضو داشته باشد؟چرا 3عضو و برد آن 2آیا تابعی می توان نوشت که دامنه آن  ث(
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 الف( براي تابع زیر دامنه و برد را بنویسيد. 11

 
 ب( برد تابع زیر را با استفاده از ضابطه و دامنه ي داده شده بيابيد

( )
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 ست آورید. به درا   f(f(2))لا مقدار پ(در تابع با
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 16 جمع نمره اميد شکست کرونا وتشکيل کلاسهاي حضوري  بهشاد و تندرست در پناه خداوند مهربان باشيد.    
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